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Зовнішньоекономічна політика відіграє важливу роль у розвитку будь-

якої країни. На прикладі Китаю це стає особливо очевидним. За останні 

десятиліття Китай став однією з найбільших світових економік та змінив 

свою зовнішньоекономічну політику, зосередившись на розвитку експортної 

орієнтації (World Bank Open Data, 2021). 

Однією з ключових стратегій зовнішньої торгівлі Китаю є розвиток 

експорту. Країна випускає значні обсяги товарів, які експортується в різні 

країни світу. Крім того, Китай створив велику мережу експортно-

орієнтованих підприємств, що сприяє розвитку виробництва та збільшенню 

обсягів експорту. 

У зовнішньоекономічній політиці Китаю також важливу роль відіграють 

інвестиції. Китай активно інвестує в інші країни світу, зокрема в країни Азії, 

Африки та Латинської Америки. Це дозволяє Китаю отримувати доступ до 

нових ринків та ресурсів. 

Одним з ключових інструментів зовнішньої торгівлі Китаю є зниження 

тарифів та інших перешкод у міжнародній торгівлі. Китай активно працює 

над підписанням міжнародних угод про вільну торгівлю та зниження митних 

бар'єрів. Це дозволяє Китаю підвищувати свої експортні можливості та 

розвивати зовнішню торгівлю. 

У 2015 р. Китай запустив стратегію «Made in China 2025», яка має на 

меті перетворити китайську економіку на інноваційну, засновану на високих 

технологіях (McBride, Chatzky, 2019). Для досягнення цієї мети Китай прагне 

залучати іноземні інвестиції та привернути іноземні технології. 

Один з ключових інструментів зовнішньоекономічної політики Китаю є 

створення різних міжнародних ініціатив. Наприклад, ініціатива «Один пояс, 

один шлях» (BRI) є величезним проектом зі зв'язку і торгівлі, який охоплює 

більше 60 країн у Європі, Азії та Африці. Цей проект спрямований на 

розвиток торгівлі та інфраструктури між Китаєм та іншими країнами Азії, 
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Африки та Європи. За словами китайських офіційних джерел, цей проект має 

на меті збільшити торгівлю та співпрацю між країнами, а також забезпечити 

інтеграцію ринків (McBride, Berman, Chatzky, 2023).  

Зовнішньоекономічна політика Китаю також має значний вплив на 

розвиток країн, які співпрацюють з ним. Наприклад, країни Африки 

отримують значну допомогу від Китаю, що сприяє їх розвитку. У той же час, 

деякі країни звинувачують Китай у зайнятті їх територій та експлуатації їх 

природних ресурсів. 

Важливо зазначити, що зовнішньоекономічна політика Китаю не є 

бездоганною. Наприклад, багато експертів вважають, що Китайська Народна 

Республіка не дотримується міжнародних правил в області інтелектуальної 

власності та торгівлі. Це створює конфлікти з іншими країнами, такими як 

США, Японія та ЄС, що може вплинути на зовнішньоекономічні відносини 

Китаю та його економічний розвиток (Сааков, Шпросс, Маззумдару, 2017).  

Однак, в останні роки Китай почав займатися цією проблемою. У 2018 

р. Китай затвердив новий закон про охорону прав інтелектуальної власності, 

який вводить більш суворі стягнення за порушення цих прав. Також було 

створено спеціальний суд, що займається питаннями інтелектуальної 

власності (Міністерство економіки України. Огляд торговельної політики 

Китайської Народної Республіки, 2018). Ці кроки є важливими для 

покращення міжнародної репутації Китаю та залучення більшого обсягу 

інвестицій в економіку країни. 

Проте, на відміну від багатьох інших країн, Китай має великий 

внутрішній ринок, що дозволяє йому зменшувати залежність від зовнішніх 

партнерів.  

Крім того, Китай активно вступає до різних міжнародних організацій та 

партнерств, таких як Всесвітня організація торгівлі (WTO), Азіатсько-

Тихоокеанський економічний співробітництво (APEC) та Шанхайська 

організація співробітництва (ШОС). Ці організації надають Китаю 

можливість співпрацювати з іншими країнами у таких галузях, як економіка, 

наука, технології, культура та ін. У рамках зовнішньоекономічної політики 

Китаю також приділяється значна увага розвитку інфраструктури, зокрема 

будівництву шляхів, мостів, тунелів та інших об'єктів. 

Однак, зовнішньоекономічна політика Китаю не без проблем. 

Наприклад, відносини Китаю з деякими країнами, зокрема з США, Японією 

та Індією, є напруженими через різні питання, такі як торгівля, територіальні 

претензії тощо. 

Таким чином, зовнішньоекономічна політика Китаю є ключовим 

чинником його економічного зростання та має великий вплив на світову 

економіку. Китай став однією з найбільших економік світу завдяки своїй 
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активній зовнішньоекономічній політиці, яка спрямована на розвиток власної 

економіки та співпрацю з іншими країнами.  
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Закриття у 1937 р. японського консульства в Одесі змусило Токіо 

шукати можливість для створення іншого консульства, відповідального за 

дослідження ситуації в Радянській імперії. Саме тому у 1938–1939 рр. 

відбувалися переговори між Польщею та Японією щодо відкриття 

віцеконсульства у Львові. Обидві інституції мали дещо спільна у кадровому 

питанні: Ґото Ясуцугу був секретарем та віцеконсулом в Одесі, а пізніше 

віцеконсулом у Львові. Діяльність одеського консульства знайшла 

відображення у роботах Дж. Ленсена, І. Матяш, Л. Вовчук, С. Сумі та ін. Про 

віцеконсульство у Львові згадують Е. Палаш-Рутковська та А. Ромер, 

А. Берджицька, К. Ватанабе. 

Ґото Ясуцугу (後藤安嗣) народився у лютому 1896 р. у селі Ханафуса, 

префектури Кумамото. У 1918 р. закінчив курс російської мови в Токійській 

школі іноземних мов; з 1919 р. працював у якості перекладача у російському 

посольстві в Японії. У 1921 р. призначений на посаду студента-перекладача 

до консульства у Петропавловську. У травні 1922 р. переведений до третього 
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